Repetytorium maturalne poziom podstawowy - kryteria oceniania

Proponowana tematyka

Rozdziat T T dopuszczajacy’ dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; czas uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
1 terazniejszy present simple - w co najmniej 30% zadar’ W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
kartkdwka
list prywatny z elementami = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej =  wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
opisu osoby: wypowiedz czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
pisemna = uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
1 i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
= uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen popetnia btedy o charakterze
= uczen popetnia btedy o charakterze wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
opis ilustracji, odpowiedzi = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedz ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
na pytania, relacjonowanie — czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
relacje miedzyludzkie: = uczen podaje bardzo uproszczony opis | ® uczen podaje petny opis ilustracji, = uczen w sposéb wyczerpujacy opisuje
wypowiedz ustna ilustracji, udziela niepetnych, udziela odpowiedzi na wszystkie ilustracje, uwzgledniajgc dodatkowe
jednozdaniowych odpowiedzi pytania (w tym petnej odpowiedzi elementy (np. opinie) i udziela
na pytania na przynajmniej 1 z pytan) wyczerpujgcych odpowiedzi
= uczen postuguje sie ograniczonym = uczen postuguje sie strukturami na wszystkie pytania
zasobem stownictwa i struktur gramatycznymi i sfownictwem = uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie
1 = uczen popetnia czeste btedy w sposbb wystarczajgco sprawny, by urozmaiconymi strukturami i szerokim

o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

wypowiedz nie byta monotonna

= uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym

= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

zakresem stownictwa

= uczen potrafi zaplanowac swojg
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

= uczen popetnia nieliczne btedy
o charakterze wytgcznie lokalnym

= uczen nie potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
5 konstukcje there is/it is; w co najmniej 30% zadan W Cco najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
zaimki nieokreslone; pytania
posrednie - kartkowka
list oficjalny z prosba = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedz ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
o informacje: wypowiedz czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
pisemna = uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukc;ji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
) = uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajacym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen stosuje réznorodne zwroty
= uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu z prosba
dla listu z prosba o informacje o informacje
= uczen popetnia btedy o charakterze = uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym, ktdrych liczba nie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza
przekracza 25% liczby wyrazéw 15% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
rozmowa z odgrywaniem roli = wypowiedzi ucznia sg przynajmniej = wypowiedzi ucznia s3 w petni = wypowiedzi ucznia sg w petni
— urzadzanie mieszkania, czesSciowo zrozumiate i przynajmniej zrozumiate i zazwyczaj adekwatne zrozumiate i adekwatne do wypowiedzi
przeprowadzka, czesciowo adekwatne do wypowiedzi do wypowiedzi rozméwecy rozmowcy
»parapetéwka”: wypowiedz rozmowcy = uczen porusza wszystkie zagadnienia = uczen porusza i rozwija wszystkie
ustna = uczen porusza przynajmniej dwa podane w instrukcji i rozwija zagadnienia podane w instrukcji
zagadnienia podane w instrukcji przynajmniej dwa z nich = uczen sprawnie i ptynnie postuguje sie
5 i rozwija przynajmniej jedno z nich = uczen sprawnie postuguje sie szerokim zasobem stownictwa i struktur

= uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa, struktur
i zwrotow
= uczen popetnia czeste btedy
o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

stownictwem, strukturami
i odpowiednimi do sytuacji zwrotami
= uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym
= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

oraz urozmaiconymi zwrotami
= uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
= uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; czasy | uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
terazniejsze: present simple w co najmniej 30% zadan W Cco najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
3 i present continuous;
czasowniki statyczne
i dynamiczne - kartkéwka
ogtoszenie o zgubionym wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
przedmiocie: wypowiedz czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
pisemna uczen uwzglednia co najmniej potowe uczen uwzglednia wiekszos¢ uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
uczen buduje wypowiedz cze$ciowo uczen tworzy wypowiedz uczen tworzy wypowiedz catkowicie
3 zgodng z modelem w znacznym stopniu zgodng z modelem zgodng z modelem
uczen postuguje sie bardzo uczen postuguje sie wystarczajagcym uczen postuguje sie szerokim zakresem
ograniczonym zasobem stownictwa zasobem stownictwa, unika powtérzen stownictwa
uczen popetnia czeste btedy uczen popetnia btedy o charakterze uczen popetnia btedy o charakterze
o charakterze globalnym i lokalnym wytgcznie lokalnym wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéow w
tekscie
opis ilustracji, odpowiedzi wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
na pytania, relacjonowanie — czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
szkota, nauka: wypowiedz uczen podaje bardzo uproszczony opis uczen podaje petny opis ilustracji, uczen w sposéb wyczerpujacy opisuje
ustna ilustracji, udziela niepetnych, udziela odpowiedzi na wszystkie ilustracje, uwzgledniajgc dodatkowe
jednozdaniowych odpowiedzi pytania (w tym petnej odpowiedzi elementy (np. opinie) i udziela
na pytania na przynajmniej 1 z pytan) wyczerpujgcych odpowiedzi
uczen postuguje sie ograniczonym uczen postuguje sie strukturami na wszystkie pytania
zasobem stownictwa i struktur gramatycznymi i stownictwem uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie
3 uczen popetnia czeste btedy w sposob wystarczajgco sprawny, by urozmaiconymi strukturami i szerokim

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

wypowiedz nie byta monotonna
uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

zakresem stownictwa

uczen potrafi zaplanowad swoja
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
= stownictwo z rozdziatu; czasy: | uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
4 present perfect i past simple; | w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
spojniki - kartkowka
= [ist oficjalny — podanie = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej = wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
o prace: wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
4 = uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen stosuje urozmaicone zwroty
= uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu — podania
dla listu — podania o prace o prace
= uczen popetnia btedy o charakterze = uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym, ktdrych liczba nie wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéw przekracza 15% liczby wyrazéw w
w tekscie tekscie
= rozmowa z odgrywaniem roli = wypowiedzi ucznia sg przynajmniej = wypowiedzi ucznia s3 w petni = wypowiedzi ucznia sg w petni
—rozmowa kwalifikacyjna: czesSciowo zrozumiate i przynajmniej zrozumiate i zazwyczaj adekwatne zrozumiate i adekwatne do wypowiedzi
wypowiedz ustna czesciowo adekwatne do wypowiedzi do wypowiedzi rozméwcy rozmowcy
rozmowcy = uczen porusza wszystkie zagadnienia = uczen porusza i rozwija wszystkie
= uczen porusza przynajmniej dwa podane w instrukcji i rozwija zagadnienia podane w instrukcji
zagadnienia podane w instrukcji przynajmniej dwa z nich = uczen sprawnie i ptynnie postuguje sie
4 i rozwija przynajmniej jedno z nich = uczen sprawnie postuguje sie szerokim zasobem stownictwa i struktur

= uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa, struktur
i zwrotow
= uczen popetnia czeste btedy
o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

stownictwem, strukturami
i odpowiednimi do sytuacji zwrotami
= uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym
= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

oraz urozmaiconymi zwrotami
= uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
= uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Rozdziat

Proponowana tematyka

oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
= stownictwo z rozdziatu, uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
czasowniki modalne: w co najmniej 30% zadan W Cco najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
5 wyrazanie nakazu, zakazu,
powinnosci, pozwolenia,
prosby, oferty, umiejetnosci -
kartkéwka
= list prywatny z elementami = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedz ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
opisu wydarzenia: wypowiedz czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
pisemna = uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukc;ji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | ®* uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobra¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
5 i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
= uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjna spdjna
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtérzen = uczen popetnia btedy o charakterze
= uczen popetnia btedy o charakterze wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
= relacja z uroczystosci = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej = wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
rodzinnej: wypowiedz ustna czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen przedstawia krotka relacje = uczen buduje spdjng wypowiedz, = uczen buduje spdjng, uporzadkowang
postugujac sie bardzo ograniczonym uwzgledniajgc wydarzenie gtéwne wypowiedz, uwzgledniajgc wydarzenie
zakresem stownictwa i struktur i wydarzenia prowadzgce gtéwne, wydarzenia prowadzgce
5 = uczen popetnia czeste btedy do wydarzenia gtéwnego do wydarzenia gtéwnego oraz uczucia

o charakterze lokalnym i globalnym

= uczen postuguje sie wystarczajacym
zakresem stownictwa i struktur, by jego
wypowiedz nie byta monotonna, unika
powtdrzen

= uczen popetnia btedy o charakterze
wyltgcznie lokalnym

i emocje towarzyszace wydarzeniom

= uczen postuguje sie szerokim zakresem
stownictwa i struktur

= uczen stosuje techniki narracyjne

= uczen popetnia nieliczne btedy
o charakterze wytgcznie lokalnym




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
rzeczowniki policzalne w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
6 i niepoliczalne oraz okresIniki
ilosci; czasowniki modalne:
spekulowanie - kartkéwka
krétka wiadomosé: wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
uczen uwzglednia co najmniej potowe uczen uwzglednia wiekszos¢ uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
uczen buduje wypowiedz cze$ciowo uczen tworzy wypowiedz uczen tworzy wypowiedz catkowicie
6 zgodng z modelem w znacznym stopniu zgodng z modelem zgodng z modelem
uczen postuguje sie bardzo uczen postuguje sie wystarczajagcym uczen postuguje sie szerokim zakresem
ograniczonym zasobem stownictwa zasobem stownictwa, unika powtérzen stownictwa
uczen popetnia czeste btedy uczen popetnia btedy o charakterze uczen popetnia btedy o charakterze
o charakterze globalnym i lokalnym wyltgcznie lokalnym wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéw
w tekscie
opis ilustracji, odpowiedzi wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
na pytania, relacjonowanie — czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
przygotowanie i jedzenie uczen podaje bardzo uproszczony opis uczen podaje petny opis ilustracji, uczen w sposéb wyczerpujacy opisuje
positkéw: wypowiedz ustna ilustracji, udziela niepetnych, udziela odpowiedzi na wszystkie ilustracje, uwzgledniajgc dodatkowe
jednozdaniowych odpowiedzi pytania (w tym petnej odpowiedzi elementy (np. opinie) i udziela
na pytania na przynajmniej 1 z pytan) wyczerpujgcych odpowiedzi
uczen postuguje sie ograniczonym uczen postuguje sie strukturami na wszystkie pytania
zasobem stownictwa i struktur gramatycznymi i stownictwem uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie
6 uczen popetnia czeste btedy w sposob wystarczajgco sprawny, by urozmaiconymi strukturami i szerokim

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

wypowiedz nie byta monotonna
uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

zakresem stownictwa

uczen potrafi zaplanowad swoja
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Rozdziat

Proponowana tematyka

oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
= stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
7 stopniowanie przymiotnikdw | w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
- kartkdwka
= |ist oficjalny z zazaleniem: = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej = wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
7 = uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen stosuje réznorodne zwroty
= uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu z zazaleniem
dla listu z zazaleniem = uczen popetnia btedy o charakterze
= uczen popetnia btedy o charakterze wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
= rozmowa z odgrywaniem roli = wypowiedzi ucznia sg przynajmniej = wypowiedzi ucznia s3 w petni = wypowiedzi ucznia sg w petni
— planowanie wyprawy czesSciowo zrozumiate i przynajmniej zrozumiate i zazwyczaj adekwatne zrozumiate i adekwatne do wypowiedzi
na zakupy: wypowiedz ustna czesciowo adekwatne do wypowiedzi do wypowiedzi rozméwcy rozmowcy
rozmowcy = uczen porusza wszystkie zagadnienia = uczen porusza i rozwija wszystkie
= uczen porusza przynajmniej dwa podane w instrukcji i rozwija zagadnienia podane w instrukcji
zagadnienia podane w instrukcji przynajmniej dwa z nich = uczen sprawnie i ptynnie postuguje sie
7 i rozwija przynajmniej jedno z nich = uczen sprawnie postuguje sie szerokim zasobem stownictwa i struktur

= uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa, struktur
i zwrotow
= uczen popetnia czeste btedy
o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

stownictwem, strukturami
i odpowiednimi do sytuacji zwrotami
= uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym
= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

oraz urozmaiconymi zwrotami
= uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
= uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
8 struktury uzywane w co najmniej 30% zadan W Cco najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
do poréwnan, przedimki -
kartkdwka
kartka pocztowa z wakacji: = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedz ucznia jest w petni = wypowiedzZ ucznia jest w petni
wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen tworzy wypowiedz = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
8 zgodng z modelem w znacznym stopniu zgodng z modelem zgodng z modelem
= uczen postuguje sie bardzo = uczen postuguje sie wystarczajagcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
ograniczonym zasobem stownictwa zasobem stownictwa, unika powtdrzen stownictwa
= uczen popetnia czeste btedy = uczen popetnia btedy o charakterze = uczen popetnia btedy o charakterze
o charakterze globalnym i lokalnym wyltgcznie lokalnym wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéw
w tekscie
wyrazanie opinii, = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej =  wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
argumentowanie — wybor czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
sposobu spedzenia wakacji: = uczen dokonuje wyboru jednej z trzech | » uczen dokonuje wyboru jednej z trzech | ® uczen dokonuje wyboru jednej z trzech
wypowiedz ustna przedstawionych w materiale opcji, opcji, krotko uzasadnia swdéj wybér opcji, wyczerpujaco uzasadnia swoj
podaje bardzo uproszczone, i wyjasnia przyczyny odrzucenia wybodr i przyczyny odrzucenia
jednozdaniowe wyjasnienia pozostatych mozliwosci pozostatych mozliwosci
uzasadniajgce przyczyne wyboru oraz = uczen udziela krétkich odpowiedzi = uczen udziela wyczerpujgcych
powody odrzucenia pozostatych na dwa pytania nauczyciela odpowiedzi na dwa pytania nauczyciela
8 mozliwosci = uczen postuguje sie strukturami = uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie

= uczen podejmuje prébe odpowiedzi
na dwa pytania nauczyciela

= uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa i struktur

= uczen popetnia czeste btedy
o charakterze globalnym i lokalnym

= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

gramatycznymi i stownictwem
w sposob wystarczajgco sprawny, by
wypowiedz nie byta monotonna

= uczen popetnia btedy o charakterze
wyltgcznie lokalnym

= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

urozmaiconymi strukturami i szerokim
zakresem stownictwa

= uczen potrafi zaplanowac swoja
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

= uczen popetnia nieliczne btedy
o charakterze wytgcznie lokalnym

= uczen nie potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela




Rozdziat

Proponowana tematyka

oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
9 przyimki, zdania w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
przydawkowe - kartkowka
zaproszenie: wypowiedz wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
uczen uwzglednia co najmniej potowe uczen uwzglednia wiekszos¢ uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
uczen buduje wypowiedz czesciowo uczen tworzy wypowiedz uczen tworzy wypowiedz catkowicie
9 zgodng z modelem w znacznym stopniu zgodng z modelem zgodng z modelem
uczen postuguje sie bardzo uczen postuguje sie wystarczajagcym uczen postuguje sie szerokim zakresem
ograniczonym zasobem stownictwa zasobem stownictwa, unika powtdrzen stownictwa
uczen popetnia czeste btedy uczen popetnia btedy o charakterze uczen popetnia btedy o charakterze
o charakterze globalnym i lokalnym wyltgcznie lokalnym wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéw
w tekscie
rozmowa z odgrywaniem roli wypowiedzi ucznia sg przynajmniej wypowiedzi ucznia sg w petni wypowiedzi ucznia sg w petni
— organizacja festiwalu czesSciowo zrozumiate i przynajmniej zrozumiate i zazwyczaj adekwatne zrozumiate i adekwatne do wypowiedzi
wielokulturowego czesciowo adekwatne do wypowiedzi do wypowiedzi rozméwecy rozmowcy
lub rekomendowanie rozmowcy uczen porusza wszystkie zagadnienia uczen porusza i rozwija wszystkie
godnych uwagi atrakcji uczen porusza przynajmniej dwa podane w instrukcji i rozwija zagadnienia podane w instrukcji
kulturalnych w okolicy: zagadnienia podane w instrukcji przynajmniej dwa z nich uczen sprawnie i ptynnie postuguje sie
9 wypowiedz ustna i rozwija przynajmniej jedno z nich uczen sprawnie postuguje sie szerokim zasobem stownictwa i struktur

uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa, struktur

i zwrotow

uczen popetnia czeste btedy

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

stownictwem, strukturami

i odpowiednimi do sytuacji zwrotami
uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

oraz urozmaiconymi zwrotami
uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
10 stownictwo z rozdziatu; czasy | uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
przeszte - kartkéwka w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
list oficjalny z prosba = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej =  wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
o informacje: wypowiedz czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
pisemna = uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stéw
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
10 = uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen stosuje urozmaicone zwroty
= uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu z prosba
dla listu z prosbg o informacje o informacje
= uczen popetnia btedy o charakterze = uczen popetnia btedy o charakterze
wyltgcznie lokalnym, ktdrych liczba nie wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
przekracza 25% liczby wyrazéw przekracza 15% liczby wyrazéw
w tekscie w tekscie
opis ilustracji, odpowiedzi = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedz ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
na pytania, relacjonowanie — czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
ludzie uprawiajacy rdzne = uczen podaje bardzo uproszczony opis | ® uczen podaje petny opis ilustracji, = uczen w sposéb wyczerpujacy opisuje
dyscypliny sportowe: ilustracji, udziela niepetnych, udziela odpowiedzi na wszystkie ilustracje, uwzgledniajgc dodatkowe
wypowiedz ustna jednozdaniowych odpowiedzi pytania (w tym petnej odpowiedzi elementy (np. opinie) i udziela
na pytania na przynajmniej 1 z pytan) wyczerpujacych odpowiedzi
= uczen postuguje sie ograniczonym = uczen postuguje sie strukturami na wszystkie pytania
zasobem stownictwa i struktur gramatycznymi i sfownictwem = uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie
10 = uczen popetnia czeste btedy w sposob wystarczajgco sprawny, by urozmaiconymi strukturami i szerokim

o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

wypowiedz nie byta monotonna

= uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym

= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

zakresem stownictwa

= uczen potrafi zaplanowac swojg
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

= uczen popetnia nieliczne btedy
o charakterze wytgcznie lokalnym

= uczen nie potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela




Rozdziat

Proponowana tematyka

oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
11 = stownictwo z rozdziatu; mowa | uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
zalezna - kartkéwka w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
= |ist prywatny z poradami: = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej =  wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stéw
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobracd struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
11 i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
= uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen popetnia btedy o charakterze
= uczen popetnia btedy o charakterze wytacznie lokalnym, ktdrych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazow w tekscie
w tekscie
= rozmowa z odgrywaniem roli = wypowiedzi ucznia sg przynajmniej = wypowiedzi ucznia sg w petni = wypowiedzi ucznia sy w petni
— wizyta u lekarza: czesciowo zrozumiate i przynajmniej zrozumiate i zazwyczaj adekwatne zrozumiate i adekwatne do wypowiedzi
wypowiedz ustna czesciowo adekwatne do wypowiedzi do wypowiedzi rozmdéwcy rozmowcy
rozmowcy = uczen porusza wszystkie zagadnienia = uczen porusza i rozwija wszystkie
= uczen porusza przynajmniej dwa podane w instrukcji i rozwija zagadnienia podane w instrukcji
zagadnienia podane w instrukc;ji przynajmniej dwa z nich = uczen sprawnie i ptynnie postuguje sie
11 i rozwija przynajmniej jedno z nich = uczen sprawnie postuguje sie szerokim zasobem stownictwa i struktur

= uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa, struktur
i zwrotéw
= uczen popetnia czeste btedy
o charakterze globalnym i lokalnym
= uczen czesto potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

stownictwem, strukturami
i odpowiednimi do sytuacji zwrotami
= uczen popetnia btedy o charakterze
wytacznie lokalnym
= uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

oraz urozmaiconymi zwrotami
= uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
= uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
12 zdania warunkowe - w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
kartkdwka
list oficjalny z zazaleniem: wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
wypowiedz pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
uczen uwzglednia co najmniej potowe uczen uwzglednia wiekszos¢ uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
uczen buduje wypowiedz czesciowo uczen przekracza podany w instrukcji uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
uczen postuguje sie bardzo w wiekszosci przypadkow uczen potrafi uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
12 uczen popetnia czeste btedy uczen tworzy wypowiedz w znacznym uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
uczen postuguje sie wystarczajgcym uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen uczen stosuje réznorodne zwroty
uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu z zazaleniem
dla listu z zazaleniem uczen popetnia btedy o charakterze
uczen popetnia btedy o charakterze wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
wyrazanie opinii, wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
argumentowanie — wybor czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
plakatu na otwarcie muzeum uczen dokonuje wyboru jednej z trzech uczen dokonuje wyboru jednej z trzech uczen dokonuje wyboru jednej z trzech
techniki: wypowiedz ustna przedstawionych w materiale opcji, opcji, krotko uzasadnia swoj wybor opcji, wyczerpujgco uzasadnia swaj
podaje bardzo uproszczone, i wyjasnia przyczyny odrzucenia wybor i przyczyny odrzucenia
jednozdaniowe wyjasnienia pozostatych mozliwosci pozostatych mozliwosci
uzasadniajgce przyczyne wyboru oraz uczen udziela krétkich odpowiedzi uczen udziela wyczerpujgcych
powody odrzucenia pozostatych na dwa pytania nauczyciela odpowiedzi na dwa pytania nauczyciela
12 mozliwosci uczen postuguje sie strukturami uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie

uczen podejmuje prébe odpowiedzi
na dwa pytania nauczyciela

uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa i struktur
uczen popetnia czeste btedy

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela

gramatycznymi i stownictwem

w sposob wystarczajgco sprawny, by
wypowiedz nie byta monotonna
uczen popetnia btedy o charakterze
wyltgcznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

urozmaiconymi strukturami i szerokim
zakresem stownictwa

uczen potrafi zaplanowad swoja
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
stownictwo z rozdziatu; uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
13 konstrukcje czasownikowe; w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
strona bierna - kartkéwka
list do redakcji: wypowiedz wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
uczen uwzglednia co najmniej potowe uczen uwzglednia wiekszos¢ uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
uczen buduje wypowiedz czesciowo uczen przekracza podany w instrukcji uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stow
uczen postuguje sie bardzo w wiekszosci przypadkow uczen potrafi uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
13 uczen popetnia czeste btedy uczen tworzy wypowiedz w znacznym uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
uczen postuguje sie wystarczajgcym uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen uczen stosuje urozmaicone zwroty
uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu do redakgji
dla listu do redakcji uczen popetnia btedy o charakterze
uczen popetnia btedy o charakterze wytgcznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
wyrazanie opinii, wypowiedz ucznia jest przynajmniej wypowiedz ucznia jest w petni wypowiedz ucznia jest w petni
argumentowanie — wybor czesSciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
dziatan do podjecia w ramach uczen dokonuje wyboru jednej z trzech uczen dokonuje wyboru jednej z trzech uczen dokonuje wyboru jednej z trzech
obchodoéw Dnia Ziemi: przedstawionych w materiale opcji, opcji, krotko uzasadnia swoj wybor opcji, wyczerpujgco uzasadnia swaj
wypowiedz ustna podaje bardzo uproszczone, i wyjasnia przyczyny odrzucenia wybor i przyczyny odrzucenia
jednozdaniowe wyjasnienia pozostatych mozliwosci pozostatych mozliwosci
uzasadniajgce przyczyne wyboru oraz uczen udziela krétkich odpowiedzi uczen udziela wyczerpujgcych
powody odrzucenia pozostatych na dwa pytania nauczyciela odpowiedzi na dwa pytania nauczyciela
13 mozliwosci uczen postuguje sie strukturami uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie

uczen podejmuje prébe odpowiedzi
na dwa pytania nauczyciela

uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa i struktur
uczen popetnia czeste btedy

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela

gramatycznymi i stownictwem

w sposob wystarczajgco sprawny, by
wypowiedz nie byta monotonna
uczen popetnia btedy o charakterze
wyltgcznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

urozmaiconymi strukturami i szerokim
zakresem stownictwa

uczen potrafi zaplanowad swoja
wypowiedz i nadac jej uporzadkowany
charakter

uczen popetnia nieliczne btedy

o charakterze wytgcznie lokalnym
uczen nie potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela




Proponowana tematyka

Rozdziat oS BT dopuszczajacy dobry celujacy
14 stownictwo z rozdziatu; czasy | uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi uczen udziela poprawnej odpowiedzi
przyszte; spojniki - kartkdwka | w co najmniej 30% zadan W co najmniej 75% zadan we wszystkich zadaniach
list do redakcji: wypowiedz = wypowiedzZ ucznia jest przynajmniej =  wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
pisemna czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
= uczen uwzglednia co najmniej potowe = uczen uwzglednia wiekszos$¢ = uczen uwzglednia wszystkie wymagane
wymaganych w zadaniu informacji wymaganych w zadaniu informacji w zadaniu informacje
= uczen buduje wypowiedz czesciowo = uczen przekracza podany w instrukcji = uczen nie przekracza podanego
spdjna limit stéw o nie wiecej niz 15% w instrukcji limitu stéw
= uczen postuguje sie bardzo = w wiekszosci przypadkéw uczen potrafi | » uczen konsekwentnie postuguje sie
ograniczonym zasobem stownictwa dobrac¢ struktury i stownictwo odpowiednimi do stylu wypowiedzi
i struktur do odpowiedniego stylu wypowiedzi strukturami i stownictwem
14 = uczen popetnia czeste btedy = uczen tworzy wypowiedz w znacznym = uczen tworzy wypowiedz catkowicie
o charakterze globalnym i lokalnym stopniu spdjng spojng
= uczen postuguje sie wystarczajgcym = uczen postuguje sie szerokim zakresem
zasobem stownictwa i struktur, unika stownictwa i struktur
powtdrzen = uczen stosuje urozmaicone zwroty
= uczen stosuje zwroty charakterystyczne charakterystyczne dla listu do redakcji
dla listu do redakcji = uczen popetnia btedy o charakterze
= uczen popetnia btedy o charakterze wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie
wytacznie lokalnym, ktérych liczba nie przekracza 15% liczby wyrazéw
przekracza 25% liczby wyrazéw w tekscie
w tekscie
wyrazanie opinii, = wypowiedz ucznia jest przynajmniej = wypowiedzZ ucznia jest w petni = wypowiedz ucznia jest w petni
argumentowanie — wybor czesciowo zrozumiata zrozumiata zrozumiata
zdjecia do ulotki promujacej = uczen dokonuje wyboru jednej z trzech | » uczen dokonuje wyboru jednej z trzech | » uczen dokonuje wyboru jednej z trzech
zbiérke pieniedzy na cele przedstawionych w materiale opcji, opcji, krotko uzasadnia swoj wybor opcji, wyczerpujgco uzasadnia swoj
dobroczynne: wypowiedz podaje bardzo uproszczone, i wyjasnia przyczyny odrzucenia wybér i przyczyny odrzucenia
ustna jednozdaniowe wyjasnienia pozostatych mozliwosci pozostatych mozliwosci
uzasadniajgce przyczyne wyboru oraz = uczen udziela krétkich odpowiedzi = uczen udziela wyczerpujgcych
powody odrzucenia pozostatych na dwa pytania nauczyciela odpowiedzi na dwa pytania nauczyciela
14 mozliwosci = uczen postuguje sie strukturami = uczen ptynnie i poprawnie postuguje sie

uczen podejmuje prébe odpowiedzi
na dwa pytania nauczyciela

uczen postuguje sie ograniczonym
zasobem stownictwa i struktur
uczen popetnia czeste btedy

o charakterze globalnym i lokalnym
uczen czesto potrzebuje pomocy

ze strony nauczyciela

gramatycznymi i stownictwem

w sposob wystarczajgco sprawny, by
wypowiedz nie byta monotonna
uczen popetnia btedy o charakterze
wytgcznie lokalnym

uczen czasami potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela

urozmaiconymi strukturami i szerokim
zakresem stownictwa

= uczen potrafi zaplanowac swojg
wypowiedz i nadac jej uporzagdkowany
charakter

= uczen popetnia nieliczne btedy
o charakterze wytgcznie lokalnym

= uczen nie potrzebuje pomocy
ze strony nauczyciela




! Ocene dostateczng i bardzo dobrg uzyskujg uczniowie, ktérych prace/wypowiedzi spetniajg wszystkie wymagania niezbedne do uzyskania oceny nizszej (dopuszczajgcej/dobrej) oraz
czesciowo spetniajg wymagania niezbedne do uzyskania oceny wyzszej (dobrej/celujacej).
% lub zgodnie z obowigzujgcymi w szkole wewnatrzszkolnymi i przedmiotowymi zasadami oceniania



